

Magyar Labdarúgó Szövetség



20/2012 (09.03.) számú
Hivatalos Értesítő

2012.09.03.

Tartalom

Elnökségi határozatok	3
Versenybizottsági határozatok	10

Elnökségi határozatok

152/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége 2012. augusztus 27-i hatállyal a Játékos-ügynök Licenc Szabályzatot az alábbiak szerint módosította:

3. § (2) bekezdés: A kérelmet nagykorú, büntetlen magyar állampolgár, vagy két éve folyamatosan Magyarországon élő, és itt állandó tartózkodási engedéllyel rendelkező idegen állampolgár nyújthat be.

11. § (1) bekezdés: Miután az MLSZ megkapta a letétet, a professzionális felelősség-biztosítást vagy bankgaranciát és az aláírt Szakmai Etikai Kódexet, a jelölt részére kiállítja a játékos-ügynöki engedélyt. Ez az engedély szigorúan személyes és másra át nem ruházható.

Az engedélyt elnyerő játékos-ügynök jogosulttá válik arra, hogy üzleti kapcsolataiban használja a „Magyar Labdarúgó Szövetség engedélyével rendelkező játékos-ügynök” elnevezést.

14. § (4) bekezdés: A játékos-ügynököknek - az érintettek tájékoztatása végett - rendelkezniük kell olyan honlappal, ahol napra készen minden érdeklődő által követhető a velük szerződésben lévő labdarúgók, illetve sportszervezetek listája. A honlap elérhetőségét az MLSZ Licenc-ügynök Bizottságának meg kell adni.

21. § (5) bekezdés: Azon bizottsági határozatok, illetve képviseleti szerződésekkel kapcsolatos nyilatkozatok tekintendők postai úton kézbesítettnek, melyeket a címzett fél igazoltan átvett, valamint ha a postai kézbesítés a címzett által kétszer – hitelt érdemlően igazoltan – nem került átvételre.

153/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége 2012. augusztus 27-i hatállyal elfogadta a 2012-2013. évi NB II-es NESS HUNGARY bajnokság és Ligakupa sorozatban megrendezett mérkőzéseire vonatkozó Reklám és Marketing Kézikönyvet, mely jelen határozat mellékletét képezi. A kézikönyv 1 millió Ft-ot meghaladó értékű beruházással teljesíthető előírásait ajánlás jelleggel alkalmazza az MLSZ, felkészülésképpen a 2012/13-as évadra. Azon mérkőzéseken, ahol lesz TV közvetítés, az MLSZ és az MTVA az érintett klubokkal egyeztet a feltételekről.

154/2012 (08.23.) számú határozat

1. Az MLSZ Elnöksége 2012. augusztus 27-i hatállyal 2013. június 30-ig megbízza Mátyás Tibor urat az NB II-es Bizottság elnöki, Margitai Zoltán urat a bizottság alelnöki feladatainak végzésével.

155/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége az Amatőr Bizottság előterjesztése alapján a 2012-2013. bajnoki évre az alábbiak szerint kinevezi az NB III-as Versenybizottságok elnökeit és tagjait.

Alföld csoport VB:

Elnök:	dr. Magó Jenő	Bács-Kiskun megye
Tagok:	Nyári Ferenc	Bács-Kiskun megye
	Hrabovszki András	Békés megye
	Czakó Tibor	Budapest
	Sahin-Tóth Dezső	Csongrád megye
	Lázár Lajos	Pest megye

Bakony csoport VB:

Elnök:	Preksen László	Zala megye
Tagok:	Zámbó Gyula	Zala megye
	Gerencsér Tibor	Vas megye
	Máté István	Veszprém megye
	Kővári András	Győr-Moson-Sopron megye
	Csák Albert	Komárom megye
	Hajdu Imre	Budapest
	Bíró Zsolt	Fejér megye

Dráva csoport VB:

Elnök:	Mercsényi Gyula	Tolna megye
Tagok:	Szilágyi Dezső	Tolna megye
	Kis-Dörnyei László	Somogy megye
	Horváth József	Baranya megye
	Molnár Ferenc	Bács-Kiskun megye
	Fehérvári József	Fejér Megye

Duna csoport VB:

Elnök:	Nagy Mátyás	Budapest
Tagok:	Major László	Budapest
	Kovács Krisztián	Pest megye
	Tóth Attila	Komárom-Esztergom megye
	Gajdóczi Tibor	Fejér megye
	Földes János	Jász-Nagykun-Szolnok megye

Mátra csoport VB:

Elnök:	Pál László	Heves MLSZ
Tagok:	Barta András	Heves MLSZ
	Tolnai János	Nógrád megye
	Mezei Sándor	Pest megye
	Budai Miklós	Budapest
	Friedl Csaba	Borsod-Abaúj-Zemplén megye

Tisza csoport VB:

Elnök:	Csende Sándor	Hajdú-Bihar megye
Tagok:	Nagy József	Hajdú-Bihar megye
	dr. Engel György	Borsod-Abaúj-Zemplén megye
	Budaházi József	Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

156/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége 2012. augusztus 27-i hatállyal kinevezte Dr. Kiss András urat a Magyar Labdarúgó Szövetség Fejér megyei Fegyelmi Bizottság tagjává, öt év időtartamra.

157/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége 2012. augusztus 27-i hatállyal kinevezte Galántai Tamás urat a Magyar Labdarúgó Szövetség Fejér megyei Fellebbviteli Bizottságának tagjává, öt év időtartamra.

158/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége 2012. augusztus 27-i hatállyal kinevezte Kincses Tibor urat a Magyar Labdarúgó Szövetség Fejér megyei Játékvezetői Bizottság tagjává, öt év időtartamra.

159/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége 2012. augusztus 27-i hatállyal a Győr-Moson-Sopron megyei Igazolási és Átigazolási Bizottságból Mezei Miklós, Herm László és Funtek János urakat visszahívta. Az eddigi Igazolási –és Átigazolási Bizottságban végzett munkáját megköszönve további sikereket kíván.

160/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége 2012. augusztus 27-i hatállyal kinevezte a Magyar Labdarúgó Szövetség Győr-Moson-Sopron megyei Igazolási és Átigazolási Bizottság elnökévé Hajszán Gyula urat és a bizottság tagjává Horváth Tibor, Korsós György és Ördög József urakat, öt év időtartamra.

161/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége a rendkívüli időjárásra valamint az Orvosi Bizottság álláspontjára tekintettel elrendelte, hogy a Versenybizottság haladéktalanul vizsgálja felül az 5. forduló mérkőzéseinek időpontját. Az érvényben lévő országos hőségriadóval összhangban, a 15.00 óra előtt tervezett mérkőzések kezdési ideje kerüljön módosításra, a TV-s társaságokkal egyeztetett módon.

Amennyiben a 6. forduló mérkőzés napjaira vonatkozóan továbbra is/ismételten országos hőségriadó lenne érvényben, akkor a jelen határozat a 6. fordulóra is érvényes.

Az Elnökség megerősítette korábbi döntését, hogy nem támogatja a mérkőzések időpontjainak változtatását. Továbbra is csak különösen indokolt esetben, általános indok alapján, valamint a nemzetközi kupakötelezettségek 72 órás pihenő idő előírásainak betartása érdekében kerülhet sor módosításra. A jelen határozat esetében a rendkívüli indok, hogy az Elnökség nem kockáztatja a játékosok és nézők egészségét a szélsőséges időjárási körülmények között.

Jelen határozatot ajánlás formájában meg kell küldeni minden MLSZ által hirdetett bajnokság (felnőtt, utánpótlás, NB II, amatőr stb.) versenyszervező illetékesének, illetve közlemény útján nyilvánossá tenni minden labdarúgó szervezet számára.

162/2012 (08.23.) számú határozat

A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége a Biztonsági Szabályzatot 2012. augusztus 27-i hatállyal elfogadta, mely Szabályzat jelen határozat mellékletét képezi, egyben a 73/2011 (04.26.) számú határozatával elfogadott Szabályzatot hatályon kívül helyezte.

163/2012 (08.23.) számú határozat

Az Elnökség az előterjesztés tárgyát képező, amatőr sportszervezetek illetve egyes, látvány-csapatsport támogatásra létrehozott alapítványok által benyújtott, jelenértéken legalább 300 millió forint értékű sportfejlesztési programokat az előterjesztés szóbeli kiegészítéseivel módosított értékben támogatja. Az Elnökség felhatalmazza az MLSZ Főtitkárát, hogy a jóváhagyó határozatokat adja ki, illetve – amennyiben ez szükséges - a sportfejlesztési programokat a hiánypótlásokat követően a sportpolitikáért felelős miniszter és az adópolitikáért felelős miniszter véleményének megkérése céljából nyújtsa be és ahhoz csatolja az MLSZ szakmai előértékelésének az eredményét.

A hatósági határozatokat a miniszteri vélemények alapján - egyet nem értés esetén a kormányzati döntésnek megfelelően – kell véglegesíteni és kiadni.

164/2012 (08.23.) számú határozat

1. A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége a Sport Club Sopron méltányossági kérelmét figyelembe véve támogatja Sopronban a nagyméretű műfüves futballpálya kivitelezését az Országos Pályaépítési Program keretében.
2. Az MLSZ Elnöksége felhatalmazza a Főtitkárát, hogy a Sport Club Sopronnal a szerződéskötést készítse elő, és intézkedjen a kivitelezés megkezdéséről.

165/2012 (08.23.) számú határozat

Az Elnökség a férfi 'A' válogatott szövetségi kapitánya féléves beszámolóját elfogadta.

166/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnökségének a 49/2012. (03.06.) határozatával elfogadott NB I. férfi felnőtt versenykiírás 2. számú mellékletében szereplő 2012-13. évi versenynaptárát az alábbiakkal egészíti ki.

A magyar Ligaválogatott programjai a következők:

- 2012. november 5-6. edzőtábor
- 2012. december 3-9. között túra (2 mérkőzés)
- 2013. március 11-12. edzőtábor

167/2012 (08.23.) számú határozat

Az Elnökség megtárgyalta a férfi U21-es válogatott szövetségi edzőjének szakmai beszámolóját.

A 2012. tavaszi szezon, valamint a 2010. augusztus és 2012. június közötti időszak teljesítményét az alábbiak szerint fogadta el:

- a válogatott eredményei az első 3 félévben elmaradtak a várakozásoktól,
- a negyedik félévben a tétmérkőzések eredményei elfogadhatóak voltak,
- a mérkőzéseken a játék színvonala a különböző mérkőzéseken ingadozó, többnyire gyenge volt,
- a csapat támadó eredményessége végig elmaradt a várakozástól,
- a csapat mindkét selejtezőkörben lemaradt a továbbjutást jelentő helyezésről,
- az U21-es csapat minimális mértékben adott fel játékosokat a felnőtt válogatott számára,
- a szövetségi edző végig lelkiismeretesen, szorgalmasan, szakmai hozzáértéssel végezte munkáját, de nem tudta ellensúlyozni a korosztályban tapasztalható, a korábbi évek tevékenységére is visszavezethető hiányosságokat.

Az Elnökség kifejezi elvárását az őszi szezon két tétmérkőzésén legalább 4 pont megszerzésére, és eredményes, gólrá törő játéokra.

Az Elnökség előírja az U21-es csapat szövetségi edzőjének, hogy legkésőbb október végéig a felnőtt szövetségi kapitánnyal egyeztetve készítsen írásos elemzést a következő két nemzetközi U21-es selejtező sorozat magyar esélyeiről, tekintettel az Elnökség továbbjutásra ezúton kifejezett elvárásaira.

168/2012 (08.23.) számú határozat

Az Elnökség az utánpótlás válogatottak 2012. első féléves tevékenységéről szóló beszámolókat megtárgyalta és az alábbiak szerint döntött:

- 1./ Az Elnökség a női felnőtt nagypályás U17-U19-es válogatottak tevékenységéről szóló szakmai beszámólót elfogadta.
- 2./ Az Elnökség a fiú U15-U19-es válogatottak 2012. tavaszi szezon, valamint a 2010. augusztus és 2012. június közötti időszak teljesítményét - tekintettel az MLSZ elfogadott stratégiájára is, - az alábbiak szerint fogadta el:
 - az utánpótlás szakág válogatottjainak eredményei tekintetében az elmúlt négy félévben a különböző korosztályokban eltérően és egyenetlenül voltak ugyan kedvező eredmények, de összességében érdemi előrelépés nem történt,
 - csapataink, mint az elmúlt években mindig, a selejtező tornákról továbbjutottak, de az elit-körből egyszer sem sikerült a döntőbejutás (2012. tavaszán az U-17-es korosztály a pályán elért eredmények szerint 7 ponttal első helyen végzett, de óvás után második lett),
 - a csapatok támadójátéka időnként kifejezetten eredményes volt, de sok gólszegény mérkőzés is volt, és egyetlen csapatunk sem tudott folyamatosan egyenletesen eredményes lenni, egy éven keresztül,
 - a 2011. tavaszi U-19-es csapat és a 2012. tavaszi U-19-es csapat szereplése az elit-körben elfogadhatatlan volt,
 - egyes nemzetközi tornákon csapataink leszerpeltek, klubegyesületekkel szemben is alulmaradtak,
 - a szövetségi edzők munkához, munkakörükhöz való viszonyulása egy-egy kivételtől eltekintve elfogadható volt, de a fentebb írtak szerint egyetlen edző sem tudott tartósan eredményes munkát produkálni.

Az Elnökség felhatalmazza az Elnököt, hogy a Szakmai Igazgatóval közösen értékelje egyenként a szövetségi edzők kétéves tevékenységét, illetve vizsgálják meg esetleges személyi döntések szükségességét.

Az Elnökség elvárása az utánpótlás szakág felé, hogy 2012-ben az U-17-es és U-19-es csapat jusson tovább az elit-körbe, és 2013-ban az elit-körből legalább az egyik csapat a döntőbe. A másik csapat is legalább 2 pontot szerezzen az elit-körben.

A többi utánpótlás csapattal szemben elvárás az eredményes támadójáték, és az éves szinten kiegyensúlyozott jó teljesítmény.

A következő két félévben a szövetségi edzők kizárólag a fentiek teljesülése szerint kerülnek értékelésre. Az Elnökség felkéri a Szakmai Igazgatót, hogy a szövetségi edzők feladatmegosztásában egyértelmű és értékelhető legyen az egyszemélyi felelősség a csapatok teljesítménye tekintetében.

169/2012 (08.23.) számú határozat

A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége a 120/2012. (06.22) számú határozattal elfogadott, tagsági és nevezési díjakra vonatkozó rendelkezéseit kiterjeszti a sportbiztosítási díjakra is, azon sportszervezetek vonatkozásában, amelyek a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4.§ 42. pontja alapján a látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősülnek.

A Magyar Labdarúgó Szövetség ezzel átvállalja az amatőr sportszervezetek részére a díjfizetési rendben meghatározott sportbiztosítási díj összegének 90%-át.

A díjfizetési rend fentiek szerinti módosítása az amatőr sportszervezetek által a 2012/2013-es bajnoki évre befizetett, vagy fizetendő díjaira érvényes.

170/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége a 27/2011 (02.28) számú „Jegyelosztási Szabályzat” határozatát visszavonta, a Puskás Stadionban rendezendő felnőtt „A” válogatott mérkőzésekre kiadható térítésmentes VIP-jegyek, Tiszteletjegyek (TJ) és egyéb térítésmentes jegyek (ETJ), valamint a kedvezményesen árusítható jegyek számát és elosztási szabályait, az alábbiak szerint határozza meg:

1. A térítésmentes és kedvezményes jegyek alkalmazásának indoka és célja a magyar labdarúgásért kifejtett sportszakmai teljesítmények, a társadalmi munkában végzett tevékenységek és a kiemelkedő támogató, segítő hozzájárulások elismerése, a hagyomány, tisztelet és reciprocitás elve szerint. További indok a FIFA és az UEFA előírásainak való megfelelés, valamint figyelem felhívás a gyerekek és a rászorultak iránti gondoskodásra.
2. A jegyek kiadásánál be kell tartani és tartatni a mindenkori adójogszabályokat. Ennek érdekében minden kiadott jegyre vonatkozóan előzetesen regisztrálni kell a felhasználót. A jegy át nem ruházható.
3. VIP-jegy, Tiszteletjegy (TJ), és egyéb térítésmentes jegy (ETJ) kizárólag az alábbi személyeknek adható:
 - az UEFA szabályzataiban előírt személyeknek (VIP és TJ),
 - a Köztársasági Elnöknek és a Miniszterelnöknek (VIP)
 - az Országgyűlés Elnökének és a parlamenti pártok, frakciók vezetőinek (VIP és TJ)
 - a sporttal kapcsolatban álló kormányzati szervek és a MOB vezetőinek (VIP és TJ),
 - az „A” válogatottban és annak felkészítésében résztvevő játékosoknak és sportszakembereknek (VIP, TJ és ETJ),
 - a nemzeti válogatottban legalább 25-ször szerepelt játékosoknak (VIP),
 - a nemzeti válogatottban legalább 10-szer szerepelt játékosoknak (TJ),
 - a korábban az MLSZ és a nemzeti válogatott élén dolgozó Elnököknek és Szövetségi kapitányoknak (VIP),
 - az MLSZ-t aktuálisan irányító és felügyelő testületek tagjainak (VIP és TJ),
 - az MLSZ tagszervezetei tulajdonosainak és vezetőinek (VIP és TJ),
 - az MLSZ tevékenységét társadalmi munkában támogató Bizottságok és megyei társadalmi elnökségek tagjainak (VIP, TJ, ETJ),
 - az MLSZ szakmai felső vezetése tagjainak (VIP és TJ),
 - az MLSZ-csoport kiváló munkát végző főállású munkavállalóinak (ETJ)
 - az MLSZ-szel erre vonatkozó szerződéssel rendelkező szponzoroknak (VIP és TJ),
 - súlyos helyzetbe került rászorultaknak (ETJ)
 - valamint az MLSZ és a nemzeti válogatott imázsának, piaci értékének építésében pozitívan közreműködő személyeknek (VIP és TJ)

A szponzori szerződésekben szereplő vállalatokon túl egy mérkőzésre legfeljebb a VIP-páholy kapacitásának megfelelő számú VIP-jegy és legfeljebb 300 db Tiszteletjegy (TJ) adható ki. Az egyéb térítésmentes jegyek (ETJ) száma nem haladhatja meg selejtező mérkőzésen az összes kiadott jegy 15%-át. Barátságos mérkőzésen az egyéb térítésmentes jegyek (ETJ) száma nem korlátozott.

Az igénylések kielégítése után fennmaradó VIP és Tiszteletjegyek kereskedelmi forgalomban értékesíthetők, a legmagasabb nézőtéri jegyár maximum 100%-kal megnövelt értékén, a Főtitkár döntése alapján.

4. A 3. pontban leírt jogcímek alapján alapesetben kizárólag saját használatra igényelhető jegy (de: ld. még 5. és 6. pont).

Minden jogosult személy számára 1 darab jegy, az intézményi jogosultaknak a szerződésben kikötött mennyiség, annak hiányában maximum 2 db/intézmény garantálható.

A kiadott jegy át nem ruházható. Az igénylés során írásban rögzíteni kell az igénylő személyét, amely a belépéskor ellenőrzésre kerül.

5. A garantált mennyiségen kívül további jegyek a garantált igények kielégítése után fennmaradó készletből – a 3. pontban írt össz darabszámig – adhatók, igénylőnként legfeljebb +1 db VIP (vendég-VIP) vagy legfeljebb +3 db Tiszteletjegy (TJ).

A plusz jegy esetében is igényléskor rögzíteni kell a vendég(ek) nevét. Ez a jegy sem átruházható.

6. A VIP jegyre jogosult személy, ha saját maga nem vesz részt az eseményen, más személy számára kizárólag Tiszteletjegyet igényelhet.

7. A 4-6. pontok bármelyikének megszegése esetén a jogosult személy a selejtező sorozat idejére elveszíti jogosultságát.
8. Amennyiben a VIP-jegy jogosult nem veszi igénybe a számára kiadott jegy(ek)et, akkor a következő hazai mérkőzésen az 5. pontban leírt plusz jegy igénylésben nem vehet részt.
9. A 3. pontban megnevezett térítésmentes jegyeken túlmenően a selejtező mérkőzéseken kereskedelmi forgalmazásban kedvezmény az alábbiak szerint alkalmazható:
 - A megyei igazgatóságok összesen legfeljebb 25 darab/megye alacsony árkategóriájú (ld. melléklet) jegyet vehetnek 50%-os áron. Ha nem veszi igénybe minden megye a teljes keretet, úgy a megmaradt jegyeket megvásárolhatják más igazgatóságok.
 - Az a személy, aki az 1 darab egyéb térítésmentes jegye (ETJ) mellé szeretne kísérőjegyet vásárolni, legfeljebb további 3 darab jegyet (egyét 50%-os áron) vásárolhat, de legfeljebb 300 db jegy kerülhet ilyen módon kedvezményesen értékesítésre.
 - Az MLSZ dolgozói minden mérkőzésre a számukra kijelölt kategóriájú jegyből fejenként 1 db-ot térítésmentesen, 1 db-ot 50%-os áron és további 2 db-ot teljesen áron vásárolhatnak.
 - Családi szektor (max. 5.000db jegy): az erre a célra kijelölt szektor(ok)ban a felnőtt férfi jegye teljes árú, női kísérője jegye térítésmentes, a gyermek jegye (max 3 gyermek) 25%-os áron kerül eladásra. Ebbe a szektorba csak akkor lehet jegyet váltani, ha minimum 1-1 db teljes árú, női és gyermek jegyet vásárolnak, és meg is jelennek a mérkőzésen.
 - A kereslet növelése, gyorsabb eladás és egyéb, az értékesítés sikerét célzó kedvezmény vagy promóció alkalmazásáról a Főtitkár egyedileg dönthet, legfeljebb 15%-os jegyenkénti árcsökkentés mellett, legfeljebb 5.000 db mennyiség tekintetében.
10. A selejtező és barátságos mérkőzéseken alkalmazandó jegyárakat a melléklet tartalmazza.
11. A barátságos mérkőzéseken a 9. pontban leírt korlátozásokat nem kell alkalmazni, a Főtitkár szabadon dönthet a kedvezmények alkalmazásáról, a minél nagyobb nézőszám elérése érdekében.
12. Az Elnökség felhatalmazza a Főtitkárt a jegykiadás részletes szabályainak megállapítására, a 2-10. pontokban foglaltak betartásával, minden esetben arra törekedve, hogy a méltányos igények kielégítésre kerüljenek, a mérkőzések minél nagyobb nézettséget kaphassanak, és a mérkőzésrendező MLSZ bevételi céljai is érvényesüljenek.
13. A fenti előírásoktól eseti jelleggel csak az Elnökség vagy az Elnök döntése esetén lehet eltérni.

171/2012 (08.23.) számú határozat

Az Elnökség jóváhagyja, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség UEFA-akkreditációval rendelkező Edzőképző központja szakmailag előkészítse és kezdeményezze az UEFA akkreditációs eljárását az alábbi képzési programokra:

- UEFA kapus diploma
- UEFA Futsal diploma
- UEFA Elit ifjúsági A diploma
- UEFA által elfogadott Grassroots C tanfolyam (önálló programként és a meglévő D licencre történő ráképzéssel)

Az Elnökség engedélyezi, hogy az Edzőképző központ kezdeményezze az UEFA-nál az alábbi programok megszervezését illetve magyar szakemberek, játékosok azokon történő részvételét:

- UEFA International Student Exchange Pro Program
- Gyorsított B/A tanfolyam, más tagállamokban már UEFA által engedélyezett formában (min. 25-szörös válogatottság esetén, maximum 10 fő).

Az összeállított képzési programokat, valamint a tervezett résztvevői keretszámokat be kell mutatni az Elnökségnek. A résztvevői keretszámok tervezésekor tekintettel kell lenni a foglalkoztatási lehetőségekre.

172/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ Elnöksége megtárgyalta a Magyarország-Izrael barátságos mérkőzésről szóló biztonsági jelentést.

Az Elnökség egyértelműen elítéli, hogy a mérkőzés alatt a magyar nézők egy csoportja az ellenfél játékosait és Izrael államát sértő, antiszemita viselkedésével hívta fel magára a figyelmet.

Az Elnökség felkéri a Biztonsági Igazgatót, hogy a rendőrséggel együttműködve azonosítsa be az érintetteket, és indítson felelősségre vonási eljárást ellenük.

Az MLSZ továbbra is egyik legfontosabb célkitűzésének tekinti a nézőtéri fegyelem megteremtését, a sportszerű és mindenki számára élvezhető szurkolói élmény elősegítését. Ezért a mostani mérkőzésen tapasztalt és kifogásolt magatartást határozottan elutasítja, példás szigorral bünteti, és a jövőben hatékony intézkedésekkel igyekszik megelőzni előfordulásukat. Az ilyen magatartásnak nincs helye sehol, így a stadionokban sem, ezért az elkövetők bűnössége bizonyítása esetén a szabályok szerint legszigorúbb büntetésre számíthatnak.

A Magyar Labdarúgó Szövetség vezetése elítél mindenfajta gyűlölködő, rasszista, antiszemita megnyilvánulást, a Fair Play szellemétől eltérő szurkolást és elkötelezett a mellett, hogy a magyar pályákról mielőbb eltűnjenek a szélsőséges, a civilizált normáktól eltérő hangok.

Az MLSZ Elnöke levélben fog elnézést kérni az izraeli szövetség elnökétől, amelyben tájékoztatja a jelen határozatról.

Az Elnökség a mérkőzés kedvezőtlen tapasztalatai alapján továbbra is vitán felül indokoltnak, és kiemelt célkitűzésnek tartja a folyamatban lévő stadionbiztonsági fejlesztési projekt minél előbbi megvalósítását. A projekt eredményeinek köszönhetően a jövőben a névtelen, arctalan emberek nem vehetik el egyéni felelősségvállalás és következmény nélkül a valódi szurkolóktól a sportszerű szórakozás élményét.

173/2012 (08.23.) számú határozat

Az MLSZ elnöksége felkérte a Játékvezetői Bizottság elnökét, hogy az októberi elnökségi ülésre készítsen előterjesztést a magyar játékvezetés helyzetéről.

Az előterjesztés adjon átfogó képet a magyar játékvezetés helyzetéről - beleértve a női labdarúgást és a futsalt is -, a játékvezetői képzési rendszerről, az utánpótlás-nevelésről, a tehetségek kiválasztásáról, az élvonal helyzetéről, a játékvezetői tevékenység megítéléséről, az ellenőrzésről, a nemzetközi kapcsolatokról, a játékvezetés irányítási rendszeréről, annak átláthatóságáról.

Az előterjesztés indokolt esetben tegyen javaslatot a szükséges módosításokra.

174/2012 (08.23.) számú határozat

Az Elnökség a Budapesti Igazgatóság Megyei Társadalmi Elnökévé dr. Török Gábor urat nevezi ki, 2012. augusztus 23-i hatállyal.

Versenybizottsági határozatok

307/2012 (08.14.) számú határozat

A 2012. augusztus 25-én (szombat) 18.30 órára kisorsolt DVSC FSZ Zrt. – Új Lombard Sport Kft. OTP Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 26. (vasárnap) 16.30 óra

308/2012 (08.14.) számú határozat

A 2012. augusztus 26-án (vasárnap) 16.30 órára kisorsolt Diósgyőr FC Kft. – BFC Siófok Kft. OTP Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 25. (szombat) 18.30 óra

309/2012 (08.14.) számú határozat

A 2012. augusztus 25-én (szombat) 17.30 órára kisorsolt Szigetszentmiklósi TK – FC Ajka Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport bajnoki mérkőzés pályaválasztói jogának felcserélését engedélyezi. A mérkőzés új helyszíne és kezdési időpontja: FC Ajka Stadion (8400 Ajka, Sport u. 23.) 2012. augusztus 25. (szombat) 17.30 óra

310/2012 (08.14.) számú határozat

A 2012. augusztus 19-én (vasárnap) 17.30 órára kisorsolt Szombathelyi Haladás Kft. – Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft. Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 18. (szombat) 17.00 óra

311/2012 (08.14.) számú határozat

A 2012. augusztus 18-án (szombat) 17.30 órára kisorsolt Gold-Sport Kft. – BKV Előre SC Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 18. (szombat) 16.00 óra

312/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012. augusztus 18-án (szombat) 17.30 órára kisorsolt Békéscsaba 1912 Előre SE – Ceglédi VSE Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Keleti csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 18. (szombat) 19.00 óra

313/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012. augusztus 26-án (vasárnap) 17.30 órára kisorsolt FTC Labdarúgó Zrt. – Békéscsaba 1912 Előre SE Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Keleti csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 24. (péntek) 17.30 óra

314/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012. augusztus 25-én (szombat) 17.30 órára kisorsolt Soproni Vasutas SE – Csákvári TK Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 25. (szombat) 19.00 óra

315/2012 (08.22.) számú határozat

A 2012. augusztus 26-án (vasárnap) 17.30 órára kisorsolt Veszprémi FC P2 Sport Kft. – Győri ETO FC Kft. Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 25. (szombat) 17.30 óra

316/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi I. és II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokságra, a 2012-2013. évi I. osztályú Férfi Ifjúsági U-18 és U-16 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokságra illetve a 2012-2013. évi I. és II. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokságra benevezett sportszervezetek által benyújtott nevezéseket elfogadta és a csoportbeosztásokat elkészítette

317/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi I. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

318/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi I. osztályú Férfi Ifjúsági U-18 és U-16 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

319/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Északi csoportjának 1-14. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

320/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Észak-Keleti csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

321/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Dél-Keleti csoportjának 1-13. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

322/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép "A" csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

323/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép "B" csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

324/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép-Keleti csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

325/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép- Nyugati csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

326/2012 (08.15.) számú határozat

2012-2013. évi II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Észak- Nyugati csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

327/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Dél- Nyugati csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

328/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi I. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Keleti csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

329/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Észak- Nyugati csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

330/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Északi csoportjának 1-14. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

331/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Észak- Keleti csoportjának 1-13. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

332/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Dél- Keleti csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

333/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

334/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép-Keleti csoportjának 1-13. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

335/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép- Nyugati csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

336/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Észak- Nyugati csoportjának 1-15. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

337/2012 (08.15.) számú határozat

A 2012-2013. évi II. osztályú Fiú Serdülő U-15 és U-13 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Dél- Nyugati csoportjának 1-13. forduló bajnoki mérkőzéseit a Versenybizottság kitűzte.

338/2012 (08.17.) számú határozat

A 2012-2013. évi OTP Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság 7. forduló bajnoki mérkőzéseit a következő kezdési időpontokkal tűzi ki:

7. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.15.	SPORT2	DVSC-TEVA	BUDAPEST HONVÉD	09.14. péntek 17.00
		SPORT1	FERENCVÁROSI TC	SZOMBATHELYI HALADÁS	09.14. péntek 19.00
		MTV1	GYŐRI ETO FC	PMFC-MATIAS	09.15. szombat 14.00
		SPORT1	MVM-PAKS	FGSZ SIÓFOK	09.15. szombat 16.00
			KECSKEMÉTI TE-PHOENIX MECANO	LOMBARD PÁPA TERMÁL FC	09.15. szombat 16.00
		SPORT1	MTK BUDAPEST	EGRI FC	09.15. szombat 18.30
		MTV1	VIDEOTON FC	DVTK	09.16. vasárnap 16.30
		SPORT2	KAPOSVÁRI RÁKÓCZI	ÚJPEST FC	09.16. vasárnap 18.30

339/2012 (08.17.) számú határozat

A 2012 – 2013. évi Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Liga Kupára benevezett sportszervezetek csapatait az alábbi csoportokba osztotta be:

Ssz.	"A" csoport
1.	Gyirmót FC Kft.
2.	Győri ETO FC Kft.
3.	Honvéd FC Kft.
4.	Szombathelyi Haladás Kft.

Ssz.	"B" csoport
1.	BFC Siófok Kft.
2.	Paksi FC Kft.
3.	PMFC-Sport Kft.
4.	Vasas Futball Kft.

Ssz.	"C" csoport
1.	Fehérvár FC Kft.
2.	Kaposvári Rákóczi L. Kft.
3.	Új Lombard Sport Kft.
4.	ZTE FC Zrt.

Ssz.	"D" csoport
1.	FTC Labdarúgó Zrt.
2.	Kecskeméti TE Labdarúgó Kft.
3.	MTK Budapest Zrt.
4.	Szolnoki MÁV FC Kft.

Ssz.	"E" csoport
1.	Diósgyőr FC Kft.
2.	DVSC FSZ Zrt.
3.	Egri FC Kft.
4.	Újpest FC Kft.

340/2012 (08.22.) számú határozat

A 2012. augusztus 26-án (vasárnap) 17.30 órára kisorsolt DVSC FSZ Zrt. – Orosháza FC FK Kft. Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Keleti csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 26. (vasárnap) 13.30 óra

341/2012 (08.22.) számú határozat

A 2012. augusztus 25-én (szombat) 16.00 órára kisorsolt Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft. – PMFC Sport Kft. OTP Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés kezdési időpontjának módosításához nem járul hozzá.

342/2012 (08.23.) számú határozat

A 2012. augusztus 25-én (szombat) 14.00 órára kisorsolt FTC Labdarúgó Zrt. – Honvéd FC Kft. OTP Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 25. (szombat) 16.15 óra

343/2012 (08.23.) számú határozat

A 2012. augusztus 25-én (szombat) 16.00 órára kisorsolt Győri ETO FC Kft. – Kecskeméti TE Labdarúgó Kft. OTP Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 25. (szombat) 18.30 óra

344/2012 (08.23.) számú határozat

A 2012. augusztus 25-én (szombat) 18.30 órára kisorsolt Diósgyőr FC Kft. – BFC Siófok Kft. OTP Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:
2012. augusztus 25. (szombat) 20.45 óra

345/2012 (08.28.) számú határozat

A 2012-2013. évi Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Liga Kupa "A" csoportjának 1-6. forduló mérkőzéseit a következő kezdési időpontokkal tűzi ki:

1. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.05.		SZOMBATHELYI HALADÁS	GYIRMÓT FC GYŐR	09.05. szerda 18.00
			BUDAPEST HONVÉD	GYŐRI ETO FC	09.05. szerda 18.00
2. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.08.		GYŐRI ETO FC	SZOMBATHELYI HALADÁS	09.08. szombat 14.00
			GYIRMÓT FC GYŐR	BUDAPEST HONVÉD	09.12. szerda 18.00
3. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	10.10.		GYIRMÓT FC GYŐR	GYŐRI ETO FC	10.10. szerda 17.00
			SZOMBATHELYI HALADÁS	BUDAPEST HONVÉD	10.10. szerda 17.00
4. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	10.13.		BUDAPEST HONVÉD	SZOMBATHELYI HALADÁS	10.13. szombat 16.00
			GYŐRI ETO FC	GYIRMÓT FC GYŐR	10.17. szerda 19.00
5. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	11.13.		SZOMBATHELYI HALADÁS	GYŐRI ETO FC	11.13. kedd 16.00
			BUDAPEST HONVÉD	GYIRMÓT FC GYŐR	11.13. kedd 17.00
6. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	12.05.		GYŐRI ETO FC	BUDAPEST HONVÉD	12.05. szerda 11.00
			GYIRMÓT FC GYŐR	SZOMBATHELYI HALADÁS	12.05. szerda 16.00

346/2012 (08.28.) számú határozat

A 2012-2013. évi Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Liga Kupa "B" csoportjának 1-6. forduló mérkőzéseit a következő kezdési időpontokkal tűzi ki:

1. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.05.		MVM PAKS	PMFC-MATIAS	09.05. szerda 16.00
			FGSZ SIÓFOK	VASAS	09.05. szerda 17.30
2. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.08.		PMFC-MATIAS	FGSZ SIÓFOK	09.08. szombat 18.00
			VASAS	MVM PAKS	09.12. szerda 17.30
3. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	10.10.		FGSZ SIÓFOK	MVM PAKS	10.10. szerda 15.00
			VASAS	PMFC-MATIAS	10.10. szerda 16.00
4. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	10.13.		MVM PAKS	FGSZ SIÓFOK	10.13. szombat 14.00
			PMFC-MATIAS	VASAS	10.17. szerda 18.00
5. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	11.13.		FGSZ SIÓFOK	PMFC-MATIAS	11.13. kedd 13.00
			MVM PAKS	VASAS	11.13. kedd 13.30
6. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	12.05.		PMFC-MATIAS	MVM PAKS	12.05. szerda 13.00
			VASAS	FGSZ SIÓFOK	12.05. szerda 15.00

347/2012 (08.28.) számú határozat

A 2012-2013. évi Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Liga Kupa "C" csoportjának 1-6. forduló mérkőzéseit a következő kezdési időpontokkal tűzi ki:

1. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.05.		LOMBARD PÁPA TERMÁL FC	ZTE FC	09.05. szerda 17.00
			KAPOSVÁRI RÁKÓCZI	VIDEOTON FC	09.05. szerda 18.00
2. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.08.		VIDEOTON FC	LOMBARD PÁPA TERMÁL FC	09.08. szombat 18.00
			ZTE FC	KAPOSVÁRI RÁKÓCZI	09.12. szerda 18.00
3. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	10.10.		LOMBARD PÁPA TERMÁL FC	KAPOSVÁRI RÁKÓCZI	10.10. szerda 16.00
			ZTE FC	VIDEOTON FC	10.10. szerda 17.00
4. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	10.13.		KAPOSVÁRI RÁKÓCZI	LOMBARD PÁPA TERMÁL FC	10.13. szombat 16.00
			VIDEOTON FC	ZTE FC	10.17. szerda 17.00
5. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	11.13.		KAPOSVÁRI RÁKÓCZI	ZTE FC	11.13. kedd 14.00
			LOMBARD PÁPA TERMÁL FC	VIDEOTON FC	11.13. kedd 16.00
6. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	12.05.		ZTE FC	LOMBARD PÁPA TERMÁL FC	12.05. szerda 15.00
			VIDEOTON FC	KAPOSVÁRI RÁKÓCZI	12.05. szerda 17.00

348/2012 (08.28.) számú határozat

A 2012-2013. évi Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Liga Kupa "D" csoportjának 1-6. forduló mérkőzéseit a következő kezdési időpontokkal tűzi ki:

1. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.05.		KTE-PHOENIX MECANO	SZOLNOKI MÁV FC	09.04. kedd 18.00
		SPORT	MTK BUDAPEST	FERENCVÁROSI TC	09.05. szerda 18.00
2. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.08.	SPORT	FERENCVÁROSI TC	KTE-PHOENIX MECANO	09.09. vasárnap 18.30
			SZOLNOKI MÁV FC	MTK BUDAPEST	09.11. kedd 16.30

3. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	10.10.		MTK BUDAPEST	KTE-PHOENIX MECANO	10.10. szerda 15.00
			FERENCVÁROSI TC	SZOLNOKI MÁV FC	10.10. szerda 19.30
4. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	10.13.		KTE-PHOENIX MECANO	FERENCVÁROSI TC	10.13. szombat 16.00
			MTK BUDAPEST	SZOLNOKI MÁV FC	10.17. szerda 13.00
5. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	11.13.		SZOLNOKI MÁV FC	FERENCVÁROSI TC	11.13. kedd 13.30
			KTE-PHOENIX MECANO	MTK BUDAPEST	11.13. kedd 18.00
6. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	12.05.		SZOLNOKI MÁV FC	KTE-PHOENIX MECANO	12.05. szerda 13.00
			FERENCVÁROSI TC	MTK BUDAPEST	12.05. szerda 19.30

349/2012 (08.28.) számú határozat

A 2012-2013. évi Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Liga Kupa "E" csoportjának 1-6. forduló mérkőzéseit a következő kezdési időpontokkal tűzi ki:

1. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.05.		EGRI FC	DVSC-TEVA	09.05. szerda 17.00
			DVTK	ÚJPEST FC	09.05. szerda 18.00
2. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.08.		ÚJPEST FC	EGRI FC	09.07. péntek 14.00
		SPORT	DVSC-TEVA	DVTK	09.08. szombat 16.00
3. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	10.10.		ÚJPEST FC	DVSC-TEVA	10.10. szerda 17.00
			DVTK	EGRI FC	10.10. szerda 17.00
4. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	10.13.		EGRI FC	DVTK	10.13. szombat 14.00
			DVSC-TEVA	ÚJPEST FC	10.13. szombat 15.00
5. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	11.13.		EGRI FC	ÚJPEST FC	11.13. kedd 16.00
			DVTK	DVSC-TEVA	11.13. kedd 17.00
6. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	12.05.		DVSC-TEVA	EGRI FC	12.05. szerda 13.00
			ÚJPEST FC	DVTK	12.05. szerda 14.00

350/2012 (08.29.) számú határozat

A 2012-2013. évi Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Keleti csoport 4-5. forduló bajnoki mérkőzéseit a következő kezdési időpontokkal tűzi ki

4. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.08.	DUNA	FERENCVÁROSI TC	KAZINCBARCIKA	09.07. péntek 15.00
			NYÍREGYHÁZA SPARTACUS	ÚJPEST	09.08. szombat 16.30
			SZOLNOKI MÁV	BÉKÉSCSABA ELŐRE	09.08. szombat 16.30
			CEGLÉD	SZEGED 2011	09.08. szombat 16.30
			PUTNOK	BALMAZÚJVÁROS	09.08. szombat 16.30
			DUNAKANYAR-VÁC	OROSHÁZA	09.08. szombat 16.30
			MEZŐKÖVED-ZSÓRY	VASAS	09.09. vasárnap 16.30
			HONVÉD	DVSC-DEAC	09.09. vasárnap 16.30
5. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.15.	DUNA	BÉKÉSCSABA ELŐRE	NYÍREGYHÁZA SPARTACUS	09.14. péntek 15.00
			OROSHÁZA	PUTNOK	09.15. szombat 16.00
			SZEGED 2011	FERENCVÁROSI TC	09.15. szombat 16.00
			KAZINCBARCIKA	MEZŐKÖVED-ZSÓRY	09.15. szombat 16.00
			VASAS	SZOLNOKI MÁV	09.15. szombat 16.00
			DVSC-DEAC	DUNAKANYAR-VÁC	09.15. szombat 16.00
			ÚJPEST	HONVÉD	09.15. szombat 16.00
			BALMAZÚJVÁROS	CEGLÉD	09.16. vasárnap 16.00

351/2012 (08.29.) számú határozat

A 2012-2013. évi Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport 4-5. forduló bajnoki mérkőzéseit a következő kezdési időpontokkal tűzi ki

4. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.08.		VESZPRÉM FC	FC AJKA	09.08. szombat 15.30
			CSÁKVÁR	TATABÁNYA FC	09.08. szombat 16.30
			BAJAI LSE	KOZÁRMISLENY	09.08. szombat 16.30
			PUSKÁS AKADÉMIA	PAKSI FC	09.08. szombat 16.30
			ZTE FC	SZTK	09.08. szombat 18.00
			KAPOSVÁRI RÁKÓCZI	GYIRMÓT-GYŐR	09.08. szombat 18.00
			SOPRONI VASUTAS	SZOMBATHELYI HALADÁS	09.09. vasárnap 16.30
			BKV ELŐRE	GYŐRI ETO FC	09.09. vasárnap 16.30

5. Ford	Dátum	TV	Hazai	Vendég	Kezdési időpont
	09.15.		FC AJKA	KAPOSVÁRI RÁKÓCZI	09.15. szombat 16.00
			SZOMBATHELYI HALADÁS	BAJAI LSE	09.15. szombat 16.00
			KOZÁRMISLENY	CSÁKVÁR	09.15. szombat 16.00
			SZTK	VESZPRÉM FC	09.15. szombat 16.00
			TATABÁNYA FC	ZTE FC	09.15. szombat 16.00
			GYIRMÓT-GYŐR	BKV ELŐRE	09.15. szombat 18.00
			GYŐRI ETO FC	PUSKÁS AKADÉMIA	09.16. vasárnap 16.00
			PAKSI FC	SOPRONI VASUTAS	09.16. vasárnap 16.00

F-015/2012-2013. (08.15.) számú határozat

Az Astra Hungary FC Kft., az ELTE SE, a Galaxis NFE, a Kiskunfélegyházi HTK, a Miskolci Vénusz NFSE, az MVFC Sportszervező Kft. és a Tolna-Mözsi FSE sportszervezetek 2012–2013. évi női felnőtt futsal NB I bajnokságra benyújtott nevezését elfogadta.

F-016/2012-2013. (08.15.) számú határozat

Az Asterix SC, a BEAC, a Dream Team FC SE, a Dunakeszi Kinizsi USE, az Energia SC Gyöngyös, a Kincsem Lovaspark SE, a Külkereskedelmi SC, a Labdakergető Baráti Kör SE, a Méhkeréki SE, a Monori SE, a MAFC, a Nagytétény SE, a Salgótarjáni VSE, a Siketek SC, a Szombathelyi Egyetemi SE, az SZTE EHÖK SE, a Szuperinfó-Vác FSE, a Tolna-Mözsi FSE, az Újpest FC, az UTE és a XII. ker. Önkormányzat Hegyvidék SE sportszervezetek 2012–2013. évi férfi felnőtt futsal NB II bajnokságra benyújtott nevezését elfogadta.

F-017/2012-2013. (08.15.) számú határozat

A BEAC, a Budapest Police SE, a DEAC Sport Nonprofit K. Kft., az ETO Futsal Club, a Fészek Csempebolt NFK, a Hajdúböszörményi TE, a Kiskunhalasi FC, a Miskolci Vénusz NFE, az Obsitos SE, a Rubeola FC, a Skorpió SE, a Tolna-Mözsi FSE, és a XII. ker. Önkormányzat Hegyvidék SE sportszervezetek 2012–2013. évi női felnőtt futsal NB II bajnokságra benyújtott nevezését elfogadta.

F-018/2012-2013. (08.16.) számú határozat

Az Örkényi SE, a Rákosmenti FC, az Újbaroki SE és a Törökszentmiklósi Székács Kézilabda Egyesület sportszervezetek 2012–2013. évi férfi felnőtt futsal NB II bajnokságra benyújtott nevezését elfogadta.

F-019/2012-2013. (08.17.) számú határozat

A DEAC Sport Nonprofit Közhasznú Kft. 2012–2013. évi férfi felnőtt futsal NB II bajnokságra benyújtott nevezését elfogadta.

F-020/2012-2013. (08.17.) számú határozat

Az Univerzum NFC 2012–2013. évi női felnőtt futsal NB I bajnokságra benyújtott nevezését elfogadta.

F-021/2012-2013. (08.17.) számú határozat

Egyetemi SE, az Újbarok SE, és az Univerzum NFC sportszervezetek 2012–2013. évi női felnőtt futsal NB II bajnokságra benyújtott nevezését elfogadta.

F-022/2012-2013. (08.21.) számú határozat

Az Ároktői Szabadidő SE és az Euro Global Financing Kft. sportszervezetek 2012–2013. évi férfi felnőtt futsal NB II bajnokságra benyújtott nevezését elfogadta.

F-023/2012-2013. (08.21.) számú határozat

Az Euro Global Financing Kft. és a Kecskeméti Női Labdarúgó Egyesület sportszervezetek 2012–2013. évi női felnőtt futsal NB II bajnokságra benyújtott nevezését elfogadta.

F-024/2012-2013. (08.17.) számú határozat

A Versenybizottság a 2012-2013. évi férfi felnőtt futsal NB II bajnokság csapatait **két csoportba** (Keleti és Nyugati) sorolja.

A rájátszás menete a következő:

Az alapszakasz 26 fordulójának befejezését követően a rájátszásban a Nyugati csoport 1-4. és a Keleti csoport 1-4. helyezettei a Nyugati-, ill. Keleti felső-ágon játszanak tovább.

Mindegyik csoportban (Nyugati felső-ág, Keleti felső-ág) oda-vissza körmérkőzéses formában játszanak egymással a csapatok, amelyek az alapszakasz eredményeit viszik magukkal a rájátszásba. A bajnokság befejezése után a Nyugati felső-ág és a Keleti felső-ág 1. helyezettei feljutnak a 2013-2014. évi férfi felnőtt futsal NB I-be.

A Nyugati felső-ág és a Keleti felső-ág 2. helyezettei osztályozó mérkőzéseket játszanak a 2013-2014. évi férfi felnőtt futsal NB I-be jutásért.

Keleti csoport

1. Ároktői Szabadidő SE
2. DEAC Sport Nonprofit Közhasznú Kft.
3. Energia SC Gyöngyös
4. Kincsem Lovaspark SE
5. Méhkeréki SE
6. Monori SE
7. Rákosmenti FC
8. Salgótarjáni VSE
9. Siketek SC
10. SZTE EHÖK
11. Törökszentmiklós Székács KLE
12. Újbarok SE
13. Újpesti Futsal Club
14. UTE

Nyugati csoport

1. Asterix SC
2. BEAC
3. Dream Team FSE
4. Dunakeszi Kinizsi USE
5. Euro Global Financing Kft.
6. Külker SC
7. Labdakergető Baráti Kör SE
8. MAFC
9. Nagytétényi SE
10. Örkény SE
11. Szombathelyi Egyetemi SE
12. Szuperinfó-Vác FSE
13. Tolna-Mözsi FSE
14. XII. ker. Önkormányzat Hegyvidék SE

F-025/2012-2013. (08.23.) számú határozat

A Gyula és Környéke Gyermekek Sport Klub valamint a Tatai Aréna SE sportszervezetek 2012–2013. évi női felnőtt futsal NB II bajnokságra benyújtott nevezését elfogadta.

MK-004/2012-2013 (08.29.) számú határozat

Az MLSZ Versenybizottsága a 2012-2013. Magyar Kupa 2. forduló vonatkozásában az alábbi határozatot hozta

2012. szeptember 26. 15:30 óra			
Egyesület	Osztály	Egyesület	Osztály
Jászapáti VSE	NB III	Dunakanyar-Vác	NB II
ESMTK	NB III	Békéscsaba 1912 Előre SE	NB II

Bükkábrány SC	NB III	Nagybátony SC	NB III
Létavértes SC '97	NB III	Mezőkövesdi SE	NB II
Kazincbarcika SC FC Kft.	NB II	Újpest FC	NB I
Pénzügyőr SE	NB III	Vasas	NB II
Soltvadkerti TE	I. o.	Mórahalmi VSE	NB III
Orosháza FC	NB II	DVTK	NB I
Csanádpalotai FC	I. o.	REAC	NB III
Vecsés FC	NB III	Szolnoki MÁV FC	NB II
Nyíregyháza Spartacus FC	NB II	KTE Phoenix Mecano	NB I
FC Tiszaújváros	NB III	Balmazújváros Sport Kft.	NB II
Felsőtárkány SC	NB III	SZTK-Erima	NB II
KSE Iváncsa	I. o.	Dunaújváros Pálhalma ASE	NB III
Budaörs	NB III	FGSZ Siófok	NB I
Csornai SE	NB III	PMFC-Matias	NB I
Petőházi SE	I. o.	ZTE	NB II
Kecskéd KSK	I. o.	PVSK Labdarúgó Kft.	I. o.
Velence SE	I. o.	Nagyatádi FC	NB III
Gyirmót FC Győr	NB II	Kaposvári Rákóczi	NB I
Babót SE	II. o.	Győri ETO FC	NB I
Jánosháza KSK	I. o.	Szentlőrinci SE	NB III
FTC	NB I	Szombathelyi Haladás	NB I
Balatonfüred FC	NB III	SVSE-GYSEV-Goldschmidt	NB II
Martonvásári SK	I. o.	Bölcskei SE	NB III
Veszprém FC P2 Sport Kft	NB II	MVM Paks	NB I
FC Ajka	NB II	Bajai LSE Kalo-Méh	NB II
Tapolca	I. o.	Lombard Pápa Termál FC	NB I
Tiszakanyár SE	NB III	erőnyerő	

Budapest, 2012. szeptember 03.

dr. Vági Márton sk.
főtitkár